
OPERACIONES: 

 

546 + 8547 =                 − 5481 =                        ÷ 3 =                          × 136

=                           −62872 = 

 

Para las siguientes operaciones recuerda que primero hacemos paréntesis si los hay, 

luego multiplicaciones y divisiones y luego sumas y restas 

 

27 + 3 × 5 − 16 = 

 

 

 

 

3 × 9 + ( 6 + 5 − 3) − 12 ÷ 4 = 

 

 

 

 

(2 × 4 + 12) × (6 − 4)  =  

 

 

Problema: Un camión sin carga pesa 3.950 kg. ¿Cuál será su peso total si se cargan 270 
sacos de 65 kg cada uno? 
  



Pirámide numérica: recuerda cada número resulta de la suma de los dos que tiene 

debajo 

 

 

 

 

COLOCANDO NÚMEROS: Colocar un número en cada cuadro de una tabla de 3 filas x 3 

columnas, teniendo en cuenta que: 

 

   

   

   

 

a) 2, 5, 6, están en la horizontal superior. 

b) 4, 7, 8, están en la horizontal inferior. 

c) 2, 3, 4, 6, 7, 9, no están en la vertical izquierda. 

d) 1, 2, 4, 5, 8, 9, no están en la vertical derecha. 


